

**14.03.2019**

**Комітет з питань науки і освіти пропонує доопрацювати проект Постанови про скасування переведення годинника на літній і зимовий час на території України**

Комітет з питань науки і освіти під час свого засідання розглянув проблемну ситуацію, що склалася зі стипендіальним забезпеченням аспірантів. У ході обговорення було наголошено, що при підготовці проекту постанови Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2018 р. № 865 щодо внесення змін до Порядку призначення і виплати стипендій, Міністерством культури України слово «аспірант» було помилково замінено словом «асистент-стажист» у частині, що стосується визначення розмірів стипендіального забезпечення аспірантів ([Офіційний веб-портал Верховної Ради України](#)).

Для виправлення ситуації та недопущення порушення прав аспірантів на соціальне забезпечення Міністерством культури України у терміновому порядку розроблено, погоджено з центральними органами виконавчої влади проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до Порядку призначення і виплати стипендій» та отримано висновок правової експертизи від Міністерства юстиції України. Однак, за інформацією Міністерства культури України, зазначений проект знаходиться на опрацюванні у Секретаріаті Кабінету Міністрів України.

Враховуючи вищезазначене Комітетом було прийнято рішення:

Рекомендувати Кабінету Міністрів України прискорити прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до Порядку призначення і виплати стипендій» з врахуванням пропозицій Міністерства освіти і науки України;

рекомендувати центральним органам виконавчої влади, у підпорядкуванні яких є заклади вищої освіти при підготовці змін до нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України з питань стипендіального забезпечення погоджувати їх з Міністерством освіти і науки України;

направити це рішення Кабінету Міністрів України, Міністерству освіти і науки України, Міністерству економічного розвитку і торгівлі України, Міністерству фінансів України, Міністерству культури України, Міністерству охорони здоров'я України, Міністерству оборони України, Службі Безпеки України, Спільці ректорів вищих навчальних закладів України.